
Izvanškolske aktivnosti  

Dobro pjevate? Ili vam savršeno idu strani jezici? Dobro glumite?  

Onda je savršeno vrijeme da to i poboljšate, te vam preporučujemo da učite od najboljih. Web 

tim se potrudio dati vam primjere te gdje vaši snovi mogu postati stvarnost.  

Pa zakoračimo u svijet glazbe, jezika i glume!  

Imate savršen glas i obožavate pjevati, evo nekoliko informacija kako i gdje se možete 

udružiti s ostalim pjevačkim talentima; ako niste znali, ljudski glas je najstarije glazbalo, 

također pjevanje ima pozitivne učinke na zdravlje ljudi, na kapacitet pluća, poboljšano 

raspoloženje te smanjenje stresa, zato ako želite biti zdravi i sretni pridružite se nekom od 

ovih zborova: Zbor "Zaro" se nalazi u Studiju za stvaralačke aktivnosti mladih - ZARO, te su 

zborovi podijeljeni po godinama polaznika, a to su: "Mići Zaro" , "Zaro" , "Zaro XL" , "Zaro 

Senior" također ako više volite pjevati sami  imate mogućnost pridružiti se grupi "Solo 

pjevanje". Možda baš ovdje stvorite svoju karijeru. Više o studiju ZARO pronađite ovdje: 

http://www.zaro.hr/index.htm  

Strani jezici su vam mačji kašalj, s njima nemate nikakvih problema? Onda ih još bolje 

usavršite uz pomoć škola stranih jezika Byron i Triangolo.  

Škola stranih jezika Byron vam nudi učenje jezika tokom cijele godine. Organizirano 

priprema polaznike za međunarodne Cambridge ESOL ispite engleskog jezika najviših 

stupnjeva s 100% uspjehom kandidata iz prvog pokušaja. Škola Byron već 20 godina 

organizira tečajeve engleskog jezika isključivo vrhunske kvalitete u Londonu, Cambridgeu i 

Oxfordu. Voditeljica škole Byron je Spomenka Lolić, profesorica psihologije s položenim 

ispitima koji udovoljavaju  međunarodnim standardima ,i sama nekadašnji učenik  škole Bell 

Cambridge. Škola stranih jezika Byron je ekskluzivni agent vrhunskih svjetskih škola te vam 

nudi provjereno dobre tečajeve i radionice tokom cijele godine diljem svijeta.  

Jedan učenik naše škole pohađao je školu Byron. A to je Josip Rogalo iz 8.a. Josip je školu 

Byron pohađao čak 7 godina, uspješno je položio Cambridge ispit u Rijeci. Također priznaje 

da je bilo teško, ali usto vrlo zabavno te vrlo poučno.  

Više o školi Byron saznajte na njihovoj web stranici:  http://www.byronlang.net/  

Škola Triangolo se od 1992. godine bavi organiziranjem tečajeva stranih jezika i 

prevođenjem. Od 2007. godine Triangolo posluje pod vodstvom pod vodstvom Darije 

Thorburn. Škola je redovan član Zajednice za strane jezike pri HGK (ZS). Prioriteti škole 

"Triangolo" su zadovoljstvo polaznika i njihov napredak u usvajanju stranog jezika. 

Predavači su članovi udruženja Hrvatskog udruženja profesora engleskog i redovno se 

usavršavaju na konferencijama udruženja, međunarodnim tečajevima za predavače u Velikoj 

Britaniji, ostalim seminarima i radionicama. "Triangolo" za svoje polaznike i predavače 

organizira dvotjedni boravak u Engleskoj u ljetnim mjesecima. 

Također nudi i usluge prevođenja sa/bez ovjere sudskog tumača sa/na engleski, talijanski, 

njemački, francuski i španjolski jezik.  

Više o Triangolu:  http://www.triangolo.hr/  
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Rođeni ste glumac/glumica? Iskoristite taj predivan talent i možda jednog dana vaši snovi 

postanu stvarnost, ali uz to treba puno rada i mučenja. Uzmite u obzir da vam u tome može 

pomoći dramski studio INK.  Istarsko Narodno Kazalište (INK) osnovano je rješenjem 

Narodnog odbora grada Pule  

19.ožujka.1948. godine, te je smješteno u višenamjenskoj, ali prije svega kazališnoj zgradi, do 

tadašnjeg naziva, Politeama Ciscutti. Prvi direktor Narodnog kazališta bio je jedan od 

rukovoditelja partizanske kazališne družine Oblasnoga narodnooslobodilačkog odbora za Istru 

"Otokar Keršovani",Miljenko Paravić. 

Svoju prvu premijeru,tj. Prvu izvedbu,uopće "Držićeva Dunda Maroja", Narodno kazalište u 

Puli svojim je snagama odigralo 22.sječnja.1949. godine.   

Više o INK-u:  http://www.ink.hr/index.php?id=mkfm 

 

Također vam može pomoći i teatar Naranča: 

"Teatar Naranča" iz Pule, umjetnička je organizacija registrirana pri Ministarstvu kulture RH, 

i upisana u "Očevidnik kazališta", i po tome su jedinstveni na području cijele Istre. 

Time garantiraju kvalitetan i provjeren umjetnički i kazališni sadržaj, za koji nije potrebno 

tražiti posebno odobrenje Ministarstva kako bi mogli pogledati predstavu. 

Sjedište kazališta nalazi se u Radićevoj 22 (bivši Pionirski dom) u kojem imaju na 

raspolaganju kazališnu dvoranu. U proteklih godinu dana, koliko postoje, ostvarili su nekoliko 

uspješnih predstava koje se i dalje nalaze na njihovom repertoaru: Ivica i Marica, Instant 

seksualni odgoj, Božićna priča, Pipova božićna želja, Crvenkapica i Aladdin. 

http://www.teatarnaranca.hr/ 

 

Ovo su samo neki od vaših talenata i izvanškolskih aktivnosti u kojima možete sudjelovati. 

Zajedno sa svojom ekipom Web tima došla sam o ovih informacija, nadamo se da će vam 

iskoristiti za vaše životne ciljeve. Držimo vam palčeve! 

 Gabrijela Janjić i vaš Web tim    

(Nina Brajković, Deborah Jančić, Lucija Pranjković, Lucia Ugrčić) 
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